广电运通集团股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2023025

	☑特定对象调研 □分析师会议 □媒体采访
投资者关系活	 □业绩说明会 □新闻发布会 □ 路演活动
动类别	☑现场参观 ☑其他 <u>线上直播</u>
	浙商证券 刘雯蜀
	12月6日 现场调研
	国盛证券 刘高畅、杨然
	 12 月 7 日 路演活动
ア コムレーロ	12 / 1 时 例
活动参与人员	名中多加驻成成示/ 州龙线电渠图率分时以 数字件较 取共启力 为主题时较负
	有条体光面云,云以木角线工直插 线下斑漠的形式近行,线工线下共行 1500 东 人次参与本次活动。
	上市公司接待人员:
	公司董事长 陈建良、副总经理 田丰、董事会秘书 谢华、
	投资总监 黄敬超、证券事务代表 王英、财务经理 黄俊、
	高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格
时间	2023年12月5日-7日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路 9、11号、广州市天河区平云路 163号
形式	现场调研、路演活动、线上直播
	1、公司在数据要素方面的布局?目前广州数据集团已经成立,注册资金
	100 亿,是公司控股股东广州无线电集团的全资子公司,同公司有什么业务和技
交流内容及具	术上的协同?如何看待数据要素交易的发展?
体问答记录	答: 1、从建设广州人工智能公共算力中心等数据基础设施,到自主研发数
	据底座 aiCore System, 再发力公共数据运营、数据服务商等数据应用业务, 公
	司正全面布局数据要素业务,构建了数据价值化的全链条,持续在数据加工、运

营、交易等环节打造核心竞争力,不断深化数据融合利用水平,加快应用场景创新。2、公司规划成为数据服务商,并作为大数据技术服务商参与公共数据运营,将密切关注粤港澳大湾区公共数据产业发展,积极寻找业务机遇,与各数据商、行业龙头企业、数据经纪人共建行业数据空间,营造数据要素产业良好生态。3、对于数据的授权、确权、登记、交易、定价,国家目前仍处于建章立制阶段,所以各地都还在先行先试,积极探索数据要素交易的商业模式。随着各地加快探索数据流通新模式、创新场景应用,相信数据要素价值将持续释放。

2、公司在金融科技领域和城市智能领域分别有哪些数据相关的业务?公司规划作为技术服务商,具体提供哪些技术?

答:1、近年来,公司深度挖掘数据要素价值,强化软件及数据引领。在金融科技领域,公司持续深入以银行为核心的金融机构数字化转型,金融信创、智慧网点、场景金融等业务稳步发展,全球化拓展势头良好,同时还不断推进财政、支付以及征信等领域的数据建设及应用。在城市智能领域,公司持续深耕交通、政务、教育、安全等细分领域,智慧出行、智慧审计、智慧国资、城市大脑等数字技术产品和云服务产品已得到广泛应用。2、在技术层面,公司以企业数据治理与数字化升级为基础,开展数据要素业务探索,布局隐私计算、区块链、数据沙箱等关键技术,持续构建数据安全能力。公司自主研发 aiCore System 数据底座,提供覆盖从数据接入、处理、存储、计算分析到应用的全链条大数据技术服务,让数据可用、可靠、可信、安全流通应用,并有效支撑金融科技和城市智能两条业务主线场景落地。2023年7月,公司重磅发布 aiCore System V3.0,共涵盖6大基础技术产品和3大创新应用。同时,依托 aiCore System,结合多年行业知识积累,公司构建了垂直行业大模型"望道",打造 AI+场景新范式。

3、公司海外业务发展情况?

答:公司始终坚持全球本地化的战略布局,业务覆盖亚太、中东、欧洲、非洲和美洲 5 大区,已在国际市场拥有八大分支机构,综合实力全球前三。公司在国内银行数字化转型走在行业前列,国内市场与海外市场产生良好协作效应,令公司业务出海更具优势。未来,公司将进一步抢占空白市场的同时,把创新的国内数字化解决方案惠及全球更多的国家和地区。

4、请分析下公司近年来基本面能够保持稳步增长的原因。

答:作为国内较早布局人工智能和数字经济的高科技上市公司,近年来公司 在推动数字与产业深度融合等方面持续突破。公司聚焦数字经济发展,以数字金 融为切入点,围绕数字经济展开产业链布局,赋能千行百业信息技术创新和数字 化转型升级。一方面,公司立足金融客户数字化转型需求,在金融信创、场景金融、 数字人民币等领域培育新的业务增长点。另一方面,公司沉淀出一批面向政务、交 通、教育等场景的高质量数字化转型解决方案,在全国率先打造了一批具有标杆 效应的数字应用场景。未来,公司将充分发挥核心技术优势及标杆项目的示范效 应,持续推动金融科技和城市智能业务的双线突破。

5、中数智汇的业务介绍?公司收购中数智汇的商业逻辑?

答:中数智汇是一家信用科技与大数据服务提供商,是大数据征信的领先企业,通过对商事主体海量信息的整合加工与穿透挖掘,为客户提供跨维度、跨行业、跨部门的商事主体全景信息展示服务。同时基于模型、算法的构建,输出高价值的智能分析成果,通过服务平台以标准 API 接口为主的形式提供给银行、互联网、征信、保险、电信运营商等行业客户,满足其在业务准入、风险监控、运营管理、合规管理等多元化业务场景的需求。2、中数智汇作为企业征信领域的知名企业,在公共数据治理、流通、商业变现等方面具有一定的先发优势,广电运通在数字经济、数字政府等领域有着深厚的技术和资源积累,公司投资中数智汇是全面布局数据要素业务的重要举措,有利于进一步完善数字经济产业布局,提升公司在数据要素方面的核心竞争力。未来双方将合力推动公共数据更广泛地应用,挖掘公共数据的经济价值和商业机会,探索公共数据运营的可持续发展模式。

6、公司在数据基础设施建设方面的业务布局?

答:公司主要通过提供包括服务器板卡及整机、分布式存储一体机、超融合软件、高性能计算集群管理系统等算力产品,以及承建智算中心等形式参与数据基础设施建设。在服务器方面,公司旗下广电五舟是华为11家鲲鹏整机合作伙伴之一、14家昇腾 AI 战略伙伴之一,推出了华为鲲鹏、昇腾系列服务器、信创有为系列产品等产品,深度融入昇腾 AI 生态体系,加快推动国产化超算和智算力量的建设。在智算中心方面,公司承建了广州人工智能公共算力中心一期项目,2022年下半年已投入使用。近日,公司中选了广州人工智能公共算力中心二期项目,金额4.73亿元,将在一期基础上扩容,为广州市数据交易流通保驾护航。

关于本次活动 是否涉及应披 露重大信息的

无

说明	
活动过程中所	
使用的演示文	
稿、提供的文	ナ
档等附件(如	无
有,可作为附	
件)	